



В Кандалакше возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения малолетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области по факту безвестного исчезновения 11-летнего мальчика с целью установления всех обстоятельств произошедшего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Установлено, что в вечернее время 29 августа 2022 года мальчик, 2010 года рождения, находившийся в СНТ «Урожай» Кандалакшского района, вышел за пределы двора, и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

О пропаже ребенка в правоохранительные органы сообщили родители. Поиски мальчика осуществляются силами МЧС, МВД, волонтеров, к ним подключились сотрудники следственного управления, в том числе следователи-криминалисты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и причин случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1718723>